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Team4Ukraine (T4U) byl vytvořen odborníky, kteří v Ukrajině pracují na různých projektech již od roku 2014. T4U 
je primárně zaměřen na podporu a rozvoj občanské společnosti v Ukrajině, profesionalizaci nevládního sektoru, 
výměnu informací a zkušeností mezi Českou republikou a Ukrajinou v oblastech bezpečnosti i státní správy, pod-
poru bezpečnostních složek Ukrajiny zaměřenou na dosažení kompatibility s operačními standardy složek EU  
a NATO. Dále je T4U zaměřen na přímou humanitární podporu civilistům zasaženým válkou a v neposlední řadě 
materiální i jinou pomoc konkrétním jednotkám obránců Ukrajiny.

Předmět činnosti: 
 
a) propagace demokratických hodnot, lidských práv a svobod; 
b) vzdělávací činnosti: pořádání přednášek, seminářů a tréninků; 
c) sepisování petic, otevřených dopisů, pořádání veřejných shromáždění, happeningů a jiných forem 
vzdělávací a informační činnosti směřujících k naplnění účelu Spolku; 
d) organizace a koordinace humanitární pomoci určené občanům Ukrajiny; 
e) výzkumná činnost, monitoring a analýza dat a zveřejňování zpráv a článků; 
f) přímý výkon humanitární činnosti s cílem záchrany životů, zachování zdraví a zajištění základních  
potřeb pro lidi ze zasažených oblastí; 
g) materiální i nemateriální pomoc ve prospěch ozbrojených sil Ukrajiny k zajištění obrany země; 
h) bezpečnostní spolupráce mezi Českou republikou a Ukrajinou.

T4U 2025
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Přestože Rusko na některých úse-
cích postupuje, děje se tak pomalu 
a za cenu ohromných lidských i ma-
teriálních ztrát. Zároveň se výrazně 
proměnil charakter ohrožení. 
Během roku Rusko několikaná-
sobně zvýšilo intenzitu raketových  
a dronových útoků na města i hlu-
boký týl Ukrajiny. U frontové linie zís-
kalo převahu v malých útočných 
dronech, které dnes ohrožují cíle ve 
vzdálenosti až desítek kilometrů. To 
zásadně zvýšilo rizika nejen pro 
obránce, ale i pro veškerou humani-
tární a logistickou pomoc. 
 
Naše činnost proto opět pokrývala 
celé spektrum pomoci. Od podpory 
civilních institucí v týlu, jako jsou 
dětské domovy a domovy seniorů, 
přes evakuace civilistů z ohrožených 
oblastí, až po materiální a odbornou 
podporu bojujících jednotek. Podle 
neveřejných dat jsou dnes jednotky 
obránců až z třiceti procent závislé 
na materiální pomoci dobrovolnic-
kých organizací. To je číslo, které 
nelze ignorovat a které potvrzuje, že 
občanská pomoc není doplňkem, 
ale nezbytnou součástí obrany-
schopnosti Ukrajiny. 

 
Bohužel i tento rok přinesl ztráty, 
které se nás dotkly velmi osobně. 
Padlo několik českých občanů, kteří 
bojovali dobrovolně v řadách ZSU. 
Těm jsme alespoň mohli důstojně 
upravit pietní místo na náměstí Maj-
dan v Kyjevě. Zároveň jsem sepsal 
knihu příběhů a svědectví z uplynu-
lých čtyř let pomoci, aby lidé, které 
jsme na této cestě poznali, nezůstali 
jen statistikou. Kniha Světlem proti 
temnotě je pokusem uchovat jejich 
paměťa dát smysl zkušenostem, 
které by jinak zůstaly beze svědků. 
 
Zhoršila se rovněž širší bezpečnostní 
situace. Naši spojenci ve Spojených 
státech amerických během roku vy-
slali signály, které oslabují transat-
lantické spojenectví a posilují 
nejistotu v Evropě. Tento vývoj po-
vzbudil Rusko k větší aktivitě nejen 
proti Ukrajině, ale i vůči Evropě jako 
celku. Ruské letectvo a drony opa-
kovaně narušily vzdušný prostor po-
baltských států a Polska, tedy zemí 
NATO a Evropské unie, jen několik 
set kilometrů od našich domovů. 
 
Ukrajina v tomto roce de facto ztra-

tila nám důvěrně známá místa jako 
Pokrovsk, Myrnohrad nebo Časiv 
Jar. Jiná města a obce sice zatím ne-
byla dobyta, ale fakticky přestala 
existovat. Přesto platí to, co jsme ří-
kali od začátku: ukrajinská armáda 
nebrání před ruskou agresí pouze 
svou zemi, ale i celou Evropu. 
 
Navzdory psychickému i fyzickému 
tlaku nepřetržité pomoci, neustá-
lému konfrontování se s realitou 
války a práci na projektech posilují-
cích obranyschopnost České repu-
bliky náš tým pokračuje dál. 
Nezlomený. Česká občanská pod-
pora bránící se Ukrajině zůstává vy-
soká, i když politická rétorika tuto 
skutečnost již nezdůrazňuje. 
 
Team 4 Ukraine bude ve svém úsilí 
pokračovat tak dlouho, dokud nám 
budou stačit síly a dokud budeme 
mít podporu české občanské spo-
lečnosti. Bez vaší podpory by naše 
práce nebyla možná. 

Uplynulý rok byl dalším válečným rokem. Již čtvr-
tým v řadě. Pro Team 4 Ukraine to znamenalo po-
kračování pomoci v prostředí, které se postupně 
stává nebezpečnějším, náročnějším a zároveň 
méně čitelným než v předchozích letech. Po váž-
ných zraněních z dopravní nehody u frontové linie  
při zásobování jednotek jsme se kancléř, místo-
předseda i já během roku plně vrátili k přímé  
pomoci na Ukrajině. Nešlo o samozřejmost ani  
o lehké rozhodnutí, ale o vědomou volbu pokračo-
vat tam, kde je naše přítomnost stále potřebná. 
Válka totiž neskončila, pouze se změnila.

ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDY SPOLKU
Ing. Jan Heřmánek „Sully“

T4U 2025
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ÚVODNÍ SLOVO KANCLÉŘE SPOLKU

A není to jen pomoc Ukrajině, naší 
činností jsme prospěšní i České  
republice. Pokud se podaří udržet 
Ukrajinu svobodnou, je šance, že se 
velký konflikt dostane do naší země, 
významně nižší. Rusko se svými  
expanzivními plány do Evropy netají, 
a kdo to neslyší, nebo nechce slyšet, 
tak by se měl nad sebou důkladně 
zamyslet. „Ono to stejně nějak 
dobře dopadne“ totiž nemusí platit 
vždy a střet s  realitou může mít  
fatální následky. 

Koncem roku jsem se konečně 
znovu dostal i v Ukrajinu. Společně 
s dalšími členy týmu jsem se 17. lis-
topadu zúčastnil Festivalu svobody 
pořádaným českou ambasádou  
v Kyjevě. Zde jsme potkali spoustu 
skvělých lidí, mimo jiné  
i z ambasády, kterým vděčíme za ex-
trakci z Ukrajiny po naší auto-
nehodě. 
 
Opět mohl člověk cítit tu odhodla-
nost Ukrajinců nenechat se podrobit 

a čelit mnohem silnějšímu protivní-
kovi, i když situace Ukrajiny není 
vůbec jednoduchá. 
 
Z toho bychom si měli vzít všichni 
příklad. Dělat, co je správné, neus-
tupovat zlu a nevolit zdánlivě 
snadná řešení, která se mohou  
v budoucnu obrátit proti nám. 
 

Po roční pauze, kdy jsem strávil téměř celý rok 2024 v  nemocniční posteli  
a pracoval v  podstatě jen na „homeoffice“, jsem se loni mohl opět více zapojit 
do činnosti našeho spolku. Nutnost pomoci napadené zemi, která bez podpory 
ostatních nemá proti agresorovi šanci, je pro mne natolik zásadní, že prostě 
musím dělat vše, co je v  mých silách. 

Ing. Josef Starý „Riggs““

SVĚTLEM PROTI TEMNOTĚ !

SLOVO MÍSTOKANCLÉŘE SPOLKU
Ing. Tomáš Flídr

AI umožňuje útočníkům díky auto-
matizaci phishingových kampaní  
a generování dezinformačního  
obsahu zvyšovat efektivitu a rozsah 
útoků. Ruské kyberútoky se syste-
maticky zaměřovaly na ukrajinskou 
kritickou infrastrukturu, zejména na 
energetiku a logistiku obchodu  
s obilím, kde nasazení nových typů 
malwaru určeného k mazání dat 
způsobovalo značné ekonomické 
škody. 

Znepokojivým trendem, který na-
značuje přípravu Ruska na širší  
budoucí konflikt, byly stále častější 
a agresivnější průniky do kritické in-
frastruktury západních států. Ruské 
zpravodajské služby cílily na vodá-
renské systémy, potravinářské zá-
vody a vládní sítě v USA i zemích 
NATO, přičemž v některých přípa-
dech způsobily dokonce reálné  
fyzické škody na průmyslových za-
řízeních. Tyto operace se však jeví 

primárně jako snaha o dlouhodobou 
infiltraci a potenciální sabotáž v pří-
padě eskalace napětí. 
 
V oblasti informační války Rusko po-
kračovalo ve snaze ovlivňovat demo-
kratické procesy. Příkladem byly 
snahy o ovlivnění federálních voleb 
v Německu, kde byla nasazena de-
zinformační kampaň cílící na přední 
politické kandidáty. Souběžně pro-
bíhaly i operace zaměřené na jiné 

V roce 2025 dosáhla kybernetická válka mezi Ruskem a Západem nové úrovně sofis-
tikovanosti. Projevilo se to zejména zapojením umělé inteligence, a to jak do psycho-
logické války, tak i do kyberútoků.  



Lednový výjezd se sanitkami 
Leden jsme zahájili hned z  kraje 
měsíce odvozem 4 sanitních vozů 
několika jednotkám ukrajinské  
armády a policie. Celkem byla hod-
nota dodané pomoci 3,3 milionu Kč.  
 
Mezi obdarované sanitkami patřili: 
Samostatný střelecký prapor  
Národní policie Ternopil, 41. samo-

statná mechanizovaná brigáda ZSU 
a další zdravotnický prapor. Mezi 
ostatní pomocí byly generátory, ba-
teriové stanice, zdravotnický mate-
riál, oblečení a další. 
 
Dalším předaným materiálem byly 
offroad kola, Starlinky, baterie, drony 
a na Ukrajině pořízené brokovnice 
pro jednotku Hostri Kartuzy. 

Dron pro charkovské hasiče 
Náš monitorovací tým předal hasi-
čům v  Charkově dron Mavic 3T (vy-
bavený termovizí) a systém Starlink, 
který umožňuje pyrotechnikům  
z  řad hasičů vyhledávat miny,  
nástrahy a další nevybuchlou mu-
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státy, například Arménii, s cílem 
destabilizovat tamní politickou situ-
aci. V Moldavsku však zřejmě mož-
nosti ruské dezinformační ma- 
šinérie narazily na své hranice.  
I přes masivní dezinformační kam-
paň se tamní volby nepodařilo naru-
šit ani ovlivnit dostatečně na to, aby 
v nich převládly proruské síly. 

Reakce Západu, zejména Spoje-
ných států, byla v roce 2025 pozna-
menána nejednotností a politickými 
kroky, které boj proti hybridním 
hrozbám komplikovaly. Americká 
administrativa přijala opatření, jež 
výrazně omezila kapacity pro boj 
proti dezinformacím, který nově 
vnímá jako omezování svobody 

slova. V oblasti kybernetické bez-
pečnosti přišly výrazné škrty v roz-
počtu klíčové agentury CISA  
a rozporuplné signály ohledně po-
kračování operací proti Rusku, což 
vedlo k obavám o udržitelnost  
a efektivitu západní obrany. 
 

ROK 2025 V TEAM 4 UKRAINE 
Na začátku tohoto textu, před seznámením s naší činností v roce 2025, je  
potřeba poděkovat Vám, našim dárcům a podporovatelům. Bez Vás bychom 
nic z toho, co je uvedeno v této zprávě, nezvládli. Než se pustíme do popisu 
jednotlivých měsíců, je záhodno zmínit, že náš občasník Červená kalina, pro-
vozovaný na našich webových stránkách, si také vedl skvěle. Celkem se nám 
podařilo vydat 24 článků, polovinu z nich tvoří měsíční sumář – Kyberválka 
na Ukrajině.  Všechny naše články byly republikované i na serveru Seznam 
Medium, kde získaly 23  585 přečtení. Dvanáct odbornějších článků jsme  
republikovali na serveru valka.cz, kde získaly 12  983 přečtení. T4U 2025

LEDEN

Monitoring na území Ukrajiny 
V lednu 2025 byl v Ukrajině příto-
men náš monitorovací tým, který při-
pravuje videodokument o válečných 
zločinech Ruska v Ukrajině a běž-
ném životě lidí ve válce. 



V Hlavním sále Valdštejnského  
paláce jsme dne 24.února 2025 po-
řádali konferenci s názvem Ruská 
agrese proti Evropě. Po třech letech 
ukrajinské obrany svobody.  
 
Konference se konala pod záštitou 
předsedy Senátu Miloše Vystrčila  
a s  podporou místopředsedkyně 
Jitky Seitlové. Cílem akce bylo připo-
menout zločiny, které Rusko na 
Ukrajině páchá. Odborníci diskuto-
vali mj. o způsobech řízení okupace, 
o tom, co lze očekávat, pokud by-

chom nechali agresora dojít až do 
našich domovů, jaký je aktuální stav 
pomoci obráncům Ukrajiny nebo jak 
probíhá hybridní agrese vůči Česku 
ze strany Ruska. 
 
V diskusi vystoupili např. zakládající 
člen Team 4 Ukraine a kriminolog 
Petr Pojman, svědkyně ruského 
útoku na Izjum Tatiana Pryvalikina, 
politický geograf Michael Romancov, 
náčelník generálního štábu Karel 
Řehka, koordinátor strategické ko-
munikace Úřadu vlády ČR Otakar 

Foltýn, ředitel sekce obranné politiky 
a strategie Ministerstva obrany ČR 
Jan Jireš a velvyslanec Ukrajiny Vasyl 
Zvarych.  
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ÚNOR

Prezentační akce ve Vsetíně 
Diskuze s naším zakladatelem a ve-
doucím monitoringu válečných zlo-
činů na Ukrajině. Akce proběhla ve 

Vsetíně v  polovině února. Přednáška 
Tomáše Řepy a Petra Pojmana byla 
o hlubších historických kořenech, 
globálních trendech, o ruské imperi-

ální tradici a iracionální agresi. Petr 
Pojman sdílel polní zkušenost z do-
kumentace ruské okupace a váleč-
ných zločinů. 

KONFERENCE RUSKÁ AGRESE PROTI EVROPĚ  
PO TŘECH LETECH UKRAJINSKÉ OBRANY SVOBODY 

Ocenění  
Na závěr konference k třetímu výročí ruské agrese na Ukrajinu, která se konala dne 24. února v Senátu Parla-
mentu České republiky, obdrželi členové Team 4 Ukraine vyznamenání a dále 4 z nich i Kříže cti za podporu  
a humanitární pomoc Ukrajině z rukou ukrajinského velvyslance Vasyla Zvaryche, za účasti místopředsedkyně 
Senátu paní Jitky Seitlové. 
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Valentýnský výjezd 
Valentýnský výjezd, šestice dobro-
volníků Team 4 Ukraine. Celkem  
dodáno více jak 2,2 tuny pomoci. 
Humanitární dodávka v podobě 
plen, podložek, potravin trvanlivých 
i čerstvých, oblečení, kompenzač-
ních pomůcek a mnoha dalšího  

mířila do dvou zařízení na jihu Ukra-
jiny. Dětský domov a sirotčinec  
v Mahale je určený pro postižené 
děti, často odsunuté z východu 
země do většího bezpečí. Obdobné 
je to s obyvateli Domova pro seniory  
v  Černovicích. 

Sanitka pro Baghíru 
V nemocnici pro raněné vojáky jsme 
předali pomoc pro paramedičku 
Janu, volacím znakem Baghíra,  
a její tým u 81. Air Assault Brigade. 

Pro záchranu obránců na frontě za-
čaly sloužit: sanitka, 1 monitor život-
ních funkcí, 10 beden izotermické 
folie, 3 bedny obvazů, 2 bedny krytí 
na rány, 3 CLS batohy, 1 oxymetr. 

BŘEZEN

Přímá pomoc 41.brigádě 
První březnový výjezd byl ve zna-
mení dovozu další sanitky, dodávky 

pro logistiku a desítky beden zdra-
votnického materiálu zdravotnic-
kému zabezpečení 41. samostatné 

mechanizované brigády v  Summ-
ské oblasti. Některé prvky brigády 
byly nasazené v  Kurské oblasti.  

Kremenčuk a dvoustovka pro Pašu 
Posledním výjezdem v  březnu byla 
dodávka plen pro dospělé, EcoFlow 
a balíčku pro raněné do nemocnice 
pro válečné veterány v  Kremen-
čuku. Jen plen bylo více jak 5400 ks. 
Další pomocí, tentokrát po ZSU, bylo 

dodání vozidla Mitsubishi L200  
a dále 4 kusů EcoFlow pro našeho 
kamaráda, exčlena T4U, který již 
slouží v Ukrajinských ozbrojených  
silách u 42. samostatné mechanizo-
vané brigády.  

EUMAM Libavá -  Další pomocí v březnu 2025 bylo  
dodání 15 zdravotnických batohů vojákům, kteří  
procházeli výcvikem v  ČR na misi EUMAM.  

Mapování ruské agrese 
V  březnu měl náš zakladatel Petr 

Pojman přednášku v  Městské 
knihovně v Praze na téma Mapování 

ruské agrese proti Ukrajině –  poví-
dání Petra Pojmana 
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DUBEN

Tento výjezd byl celkem komplexní. 
První zastávkou byla jednotka HUR 
Pegasus –  speciální tým složený 
z odborníků na fyzické technologické 
inovace a válku v  kyberprostoru. 
Jednotce byl předán výkonný note-
book.  
 
Další zastávkou byla 123. samo-
statná brigáda teritoriální obrany, 
která mimo jiné obdržela drony,  
obrazovky pro velitelská stanoviště, 

vybavené lékárničky i záchranářské 
batohy, obvazový materiál a mnoho 
dalšího. 
  
Následující zastávkou byli chlapci  
od 41. samostatné mechanizované 
brigády, kteří obdrželi pickup L200  
a 7 vybavených zdravotnických  
batohů. 
 
503. prapor námořní pěchoty – naši 
staří známí, tentokrát jsme jim 

mimo jiné přivezli: offroad auto pro 
dronovou jednotku, zesilovače,  
antény a zdravotnické batohy. Další 
naší pomocí byla možnost práce na 
stabilizačním bodu pro zraněné z 38. 
samostatné brigády námořní pě-
choty, pod kterou spadají naši přá-
telé z 503. praporu mariupolských 
mariňáků. Naši zdravotníci pomáhali 
s ošetřením zraněných vojáků, kte-
rých během jejich směn naštěstí  
nebylo mnoho. 

PRVNÍ APRÍLOVÝ VÝJEZD   

Nenecháme Ukrajinu padnout! 
Realizace materiálu z  naší výroční 
sbírky, kterou jsme pořádali s  orga-
nizacemi Hlas Ukrajiny a Gnomo-
tech (NAFO & Valka.online). Díky 
vaší neuvěřitelné solidaritě se poda-
řilo vybrat přes 1,5 milionu Kč na 
Doniu a dalších 170 tisíc hřiven pro-

střednictvím Monobanky. Pomoc 
jsme doručili třem jednotkám, které 
podporujeme dlouhodobě. Cestou 
zpět jsme odvezli 2 zdravotnické pří-
stroje (mobilní monitory životních 
funkcí) zdravotníkům Samostat-
ného střeleckého praporu Národní 
policie Ternopil. 

Co jsme pořídili 
Pro 100. mechanizovanou brigádu: 
4 drony Mavic 3T, 2 drony Mavic 3 
Pro, 9 náhradních baterií pro drony. 
 

 
Pro charkovské dronaře Hostri Kar-
tuzy: 12 dronů Mavic 3 Pro, 9 ná-
hradních baterií. 
 

 
Pro 141. prapor územní obrany: 2 
systémy REB k ochraně vozidel, 3 
termovizní zaměřovače s  dálkomě-
rem a 8 proti termovizních ponč. 
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Mahala a Černovice  
Přibližně tuna humanitární pomoci 
v hodnotě 150 tisíc Kč zamířila pro-
střednictvím Team 4 Ukraine  
do Dětského domova a sirotčince  

v Mahale a do Domova pro seniory 
v Černovicích. Chod obou zařízení je 
kvůli vnitřně přesídleným osobám  
z Luhanské, Doněcké a dalších  
oblastí citelně poznamenán, napří-

klad seniorů je v domově dvojná-
sobný počet než před válkou. Pře-
dány byly čerstvé i trvanlivé 
potraviny, hygienické prostředky  
a další materiál.  

KVĚTEN

Hecthor   
Prvním květnovým výjezdem byla 
dodávka požárního robota Hecthor 
pro charkovské hasiče. Jednalo se  
o prvního robota, kterého hasiči  
v  Charkově získali. Robot je nasa-
zen tam, kde hrozí extrémní nebez-

pečí, jako je například druhý útok cí-
lící na záchranné složky. Dalším do-
daným materiálem byly hydraulický 
set pro vyprošťování z  trosek nebo 
z vraků aut, hadice či požárnické  
rukavice. Na samotného robota 
jsme pořídili i podval a pro rozvoz 

humanitární pomoci, kterou zajiš-
ťují hasiči, jsme předali vůz VW Pas-
sat od velvyslance Nizozemska  
v  ČR. Následující zastávkou byla 
opět jednotka Hostri Kartuzy, které 
jsme dovezli bateriové stanice  
EcoFLow.  

Vampír  
Dva velké drony Vampír byly pře-
dané mariňákům z  503. samostat-
ného praporu námořní pěchoty. 
Dalším dodaným materiálem byly 
Ecoflow nabíjecí stanice a plně  
vybavené zdravotnické batohy.   

Krev je život!  
Centrální transfuzní službě ukrajin-
ské armády jsme předali 7960 
kusů transfuzních krevních vaků  
v hodnotě 665 000 Kč. ,,Krev je 
život“ platí doslova. Takovéto množ-
ství pokryje spotřebu zdravotnic-
kého zabezpečení ukrajinské 
armády na několik dnů.  

Sanitka pro policisty  
Dalším květnovým výjezdem byla do-
dávka sanitního vozu, který nám da-
roval Nadační fond pro Ukrajinu, 
známý jako Dárek pro Putina. Sa-
nitka naložená zdravotnickými ba-
tohy a bateriovými stanicemi mířila  
k  příslušníkům Samostatného stře-
leckého praporu Národní policie Ter-
nopil plnícím bojové úkoly na bojové 

Válka na Ukrajině jako bod zlomu 
Uspořádali jsme diskuzi na téma 
Válka na Ukrajině jako bod zlomu.  
V  rámci této velmi zajímavé dis-
kuze mezi řečníky i veřejností vy-
stoupili: Michael Romancov, 
politický geograf, Otakar Foltýn, ko-
ordinátor strategické komunikace 
Úřadu vlády ČR, David Svoboda, his-
torik a ukrajinista, celou akci pak 

moderoval David Miřejovský  
z České televize. Témata byla:  
O způsobech vedení války Ruska 
nejen proti Ukrajině, válečné zločiny 
a násilná okupace, hybridní agrese 
vůči Česku, změna bezpečnostního 
prostředí i mezinárodního uspořá-
dání. Co pro nás znamená postupu-
jící ruská expanze a co bychom se 
mohli od Ukrajiny naučit v jejím boji 
za nezávislost a existenci. 



Team 4 Ukraine 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025

10

ČERVEN

Mahala a Černovice 
Červnová cesta k  těm, kteří si sami 
pomoci nemohou. První zastávkou 
byla organizace Čarodějka ve Lvově. 
Předali jsme dětské oblečení a ko-
jenecké mléko pro nejmenší děti,  
o které se stará. Na místě jsme pro 
,,špunty“ pořídili i čerstvé ovoce  
a pečivo. Další zastávka byla v Do-
mově pro seniory v Černovicích. 

Domov se stará o více jak dvojnáso-
bek pacientů, než na kolik byl navr-
hován. Skoro stovka pacientů je 
trvale upoutána na lůžka a zařízení 
má tedy vysokou spotřebu plen pro 
dospělé.  Těch jsme přivezli několik 
desítek balení a k tomu šampony, 
sprchové gely, prací prášky a další 
hygienické potřeby. Poslední  
zastávka byla v Dětském domově a 

sirotčinci v Mahale. Děti dostaly 
ovoce a ostatní dobroty, které jsme 
ráno nakoupili. 

První sanitka pro 123. brigádu 
Dalším červnovým výjezdem byla 
dodávka dvou sanitních vozů pro 
příslušníky 123. samostatné bri-
gády teritoriální obrany.  Každá sa-
nitka byla naložena bateriovými 

stanicemi EcoFlow a 25 vybave-
nými zdravotnickými batohy. Bohu-
žel jedna z  nich měla cestou 
technickou závadu a doručení se 
muselo odložit. Dovezli jsme tedy 
sanitku, 25 vybavených zdravotnic-

kých batohů a mnoho EcoFlow. 
Dále jsme cestou odvezli 5 ks bate-
riových stanic Ecoflow chlapcům ze 
Samostatného střeleckého praporu 
Národní policie Ternopil a jeden 
velký dron jednotce HUR Pegasus. 

Náklaďáček pro 210.pluk 
Pro 210. samostatný útočný pluk 
jsme vezli nákladní vozidlo značky 
Renault. Dalším materiálem byla 
přenosná ultrazvuková sonda  
Buterfly a 3 bateriové uložiště  
EcoFlow. 

Podpořte obránce Ukrajiny s jedinečným nožem A400 od Acta Non Verba, navrženým speciálně pro  
organizaci Team4Ukraine. Část výtěžku z této limitované edice putuje na podporu obránců Ukrajiny. Tento  
unikátní nůž a další merch Team 4 Ukraine naleznete na našem charitativním eshopu. Nákupem  
produktů na tomto e-shopu můžete podpořit naše charitativní projekty na Ukrajině. Děkujeme. 

Charitativní Eshop 

eshop.team4ukraine.eu
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ČERVENEC

Kurz první pomoci pro T4U 
Pro naše dobrovolníky jsme pro-
váděli základní a opakovací kurz 
první pomoci vedený našimi skvě-
lými zdravotníky!  Dalším školením 
byl kurz řízení vozidel v  terénu. 
Nikdy nevíte, kam Vás cesty  
zavedou. Velká pozornost byla vě-
nována vyproštění vozidla a odtahu 
vozidla.  

Druhá sanitka pro 123. brigádu 
Tímto výjezdem byla dodávka opra-
veného sanitního vozů pro přísluš-
níky 123. samostatné brigády 
teritoriální obrany. Sanitka byla na-
ložena bateriovými stanicemi Eco-
Flow a 25 vybavenými zdravot- 
nickými batohy. Dále byly dodány 
Starlinky, bateriové úložiště a 150 
párů zimních holinek, protože zima 
se blíží… 

Evakuační autobusy  
Co začalo prosbou od ukrajinských 
obránců v zimě, skončilo předávkou 
dvou autobusů na deštivém parko-
višti v  červenci. Kolem fronty se  
pohybuje překvapivě mnoho lidí. 
Někdy tolik, že na jejich svoz potře-
bují ukrajinští obránci autobus. 
Dosud jim sloužil starý stroj, který 
dříve vozil finské děti na výuku  
plavání. Díky podpoře Středočes-
kého kraje jsme mohli dodat dva 
autobusy, které se využijí k  evaku-
aci z  frontového a přífrontového 
pásma.  
Velké díky patří i Danu Pitkovi a far-
mářům z  ASZ, u nás řidiče auto-
busu bohužel nemáme. 
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SRPEN

foto CIA

NEVER MORE 68! 
K  výročí 21. srpna 1968 jsme se 
podíleli na akci NEVER MORE 68 
pořádané Nadačním fondem pro 
Ukrajinu, známým jako Dárek pro 
Putina. 

Nemocnice podruhé 
Pro válečné veterány jsme dovezli další pomoc, šlo o hygienické a zdra-
votnické zásoby, kterých je ohromná spotřeba, a trvanlivé potraviny. Dále 
byl předán zdravotnický automobil Škoda Yeti určený pro zdravotnický per-
sonál, který jezdí k  pacientům domů.  
 

Maličkosti, ale důležité… 
Dalším výjezdem v  srpnu byla do-
dávka důležitých drobností. Kamery 
pro drony mířily k chlapcům a děv-
čatům z  Hostri Kartuzy, Olehovi, pe-
kařovi, jsme vezli bateriové stanice, 
zdravotnický materiál, terénní kola, 
Starlink a další.  Poslední dodávkou 
byl diagnostický zdravotnický příst-
roj, který zachraňuje životy. Šlo o ul-
trazvukovou sondu Butterfly  
s  tabletem, která dokáže hledat 
střepiny v  těle kdekoliv, v  krytu,  
v  nemocnici apod. 

Zase k mariňákům 
Další cesta vedla k  příslušníkům 
námořní pěchoty, k ,,našemu“ 503. 
praporu.  
Mimo jiné jsme praporu předali 
velké drony Vampír, 6x6 ATV (šesti-
kolka) k  evakuaci raněných. Dal-
ším jednotkám jsme dodali pickup 
L200, zdravotnické batohy a Eco-
flow. A že těch batohů bylo! Třeba 
Janě, z  81. brigády, 50 plně vybave-
ných batohů. 

Humanitární pomoc do Černovic 
Čtveřice dobrovolníků dopravila 
dvěma dodávkovými vozy pomoc 
do geriatrického penzionu v Černo-
vicích. Jednalo se o jídlo, hygienické 
potřeby, oblečení a kompenzační 
pomůcky. 

Provoz a řízení projektů T4U 
Na řízení a sledování úkolů jsme 
implementovali nový software.  
Z  důvodu financí jsme vybrali  
řešení Trello.  
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ZÁŘÍ

Černovice 
3 306 balení potravin o celkové 
váze přes jednu tunu – tolik předali 
dobrovolníci Team 4 Ukraine Do-
movu seniorů v Černovicích. Bydlí 
zde řada seniorů z Ruskem okupo-
vaných nebo silně ostřelovaných 
území na východě Ukrajiny.  

Kulatý stůl evropských hodnot 
Předseda spolku Ing. Jan Heřmá-
nek měl za Team 4 Ukraine mož-
nost hovořit s delegací z Jižní Korey 
v Praze, kterou z větší části tvořili 
zástupci jejich univerzity obrany. 
Hlavním tématem setkání byla 
právě ruská agrese vůči Ukrajině. 

Dny NATO 2025 
Měli jsme možnost prezentovat 
naší činnost a potkat naše pod-
porovatele na Dnech NATO 2025.  

Zavedli jsme nový merch Fair MEGA – Fair Make Europe Great Again. Ne 
ovšem populisticky, FÉROVĚ – takže Evropa společně s  Ukrajinou. Merch 
Team 4 Ukraine naleznete na našem charitativním eshopu. Nákupem 
produktů na tomto e-shopu můžete podpořit naše charitativní projekty 
na Ukrajině. Děkujeme. 

Charitativní Eshop 

eshop.team4ukraine.eu
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ŘÍJEN

Policisté z Ternopilu popáté  
Po delší době jsme opět byli u na-
šich přátel z Ternopilu. Příslušníkům 
Samostatného střeleckého praporu 
Národní policie Ternopil jsme do-
vezli materiál, který jim pomůže 
plnit zadané úkoly. U převzetí byli  
i dva veteráni, kteří byli v boji raněni 
a v důsledku zranění přišli o konče-
tiny. Ternopilští jsou příkladnou  

komunitou, takže ranění se po zota-
vení zapojují do podpory svých ka-
marádů třeba tím, že jim staví drony 
nebo že  předávají materiál, který 
jsme dovezli, konkrétně SUV vozidlo 
KIA Sorento, EcoFLow stanice, Swit-
che a další zdravotnický materiál, 
zejména dalších 10 vybavených 
zdravotnických batohů.  
 

PANCÉŘOVÁ  
SANITKA A CISTERNA 
PRO HASIČE   
Po dlouhé a neúnavné bitvě o vý-
vozní doklady jsme mohli konečně 
odvést další pancéřovou sanitku. 
Místo jejího určení byla 41. samo-
statná mechanizovaná brigáda. 
Celý projekt pancéřových sanitek je 
extrémně náročný, nicméně se nám 

již podařilo vytvořit podklady pro 
opakovatelnost výroby.  
 
Další pomocí, tentokráte pro vojen-
ské hasiče, byla požární cisterna na 
podvozku Tatry T-815. S  cisternou 
se dodal i další hasičský materiál. 
Mimo tohoto jsme dovezli další 
pomoc pro dronaře z  Hostri Kartuzy 
a také Olegovi, pekařovi, který po-
máhá lidem v  ostřelovaném 
pásmu, evakuuje je, a těm, kteří se 
nemohou, či nechtějí evakuovat, 
vozí potraviny.  



Černovice, Mahala, Kremenčuk 
Team 4 Ukraine dovezl humanitární 
pomoc dvěma organizacím, se kte-
rými dlouhodobě spolupracuje. 
Chlapecký sirotčnec v Mahale  
obdržel 766,5 kilogramů trvanli-
vých potravin, hygienických potřeb, 
oblečení a hračky. Geriatrický pen-
zion pak kromě 538,4 kilogramů 
potravin, hygienických potřeb, oble-
čení a drobných dárků pro seniory 
obdržel i vůz Volkswagen Caddy, 
který bude sloužit pro zásobování  

i transport lidí, například za zdra-
votní péčí. V obou zařízeních je tr-
vale vysoce překračována původní 
kapacita z důvodu ubytování vnitř-
ních válečných uprchlíků. Nacházejí 
se zde i nemocní a postižení senioři 
a děti, kterým se obětavý personál 
snaží i přes výpadky dodávek elek-
třiny, tepla a velmi skromné pod-
mínky vytvořit dobrý domov. Díky 
daru jsme byli opět schopni pomoci 
nemocnici pro válečné veterány  
v Kremenčku, odvezli jsme dvě zu-

bařská křesla, přístroj na míchání 
amalgánu a trvanlivé potraviny  
a hygienické potřeby. 

Team 4 Ukraine 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025

15

LISTOPAD

Školení našich dobrovolníků  
Pro naše dobrovolníky jsme pro-
váděli základní a opakovací kurz 
první pomoci, který opět vedli naši 
skvělí zdravotníci. Znovu proběhl  
i kurz řízení vozidel v  terénu, kde 
bývá velká pozornost  věnována vy-
proštění  a odtahu vozidla. Několik 

našich členů prošlo kurzem přežití 
pro novináře a humanitární pracov-
níky u Vojenské akademie ve  
Vyškově. Kdo je připraven, není pře-
kvapen. Účastníci prošli výcvikem, 
který zahrnoval teoretickou pří-
pravu i realistické denní a noční 
modelové situace. 

Nejste v tom sami  
Měli jsme možnost prezentovat 
naší činnost a potkat naše pod-
porovatele na akci Nejste v  tom 
sami v Černošicích. Společenské 
česko-ukrajinské setkání s hudbou, 
občerstvením, dětským progra-
mem a dobročinnou aukcí.  

17. listopad 2025 
Dne 17. listopadu jsme se účastnili 
několika akci, část týmu byla  
u představení knihy Světlem proti 
temnotě, kde je mimo jiných po-
psáno mnoho příběhů z  činnosti 
naší organizace. Představení pro-

běhlo na Národní třídě a v Grébovce 
v  Praze. Další část byla na akci Fes-
tival Svobody, kterou pořádala naše 
ambasáda v  Kyjevě a která měla 
propojit organizace pomáhající 
Ukrajině, ukrajinské partnery a zá-
stupce českého průmyslu.  

Dig4Ukraine 
Svoboda je pro akademickou půdu 
neodmyslitelná. Před časem nás 
kontaktovali archeologové z Ústavu 
archeologie a muzeologie Filozo-
fické fakulty Masarykovy univerzity 
a informovali nás, že chystají bene-
fiční večer na podporu Ukrajiny  
a ukrajinského kulturního dědictví 
pod příhodným názvem "Dig4Ukra-
ine". Požádali nás, hned vedle  

archeologů z Ukrajiny, o spoluúčast. 
Mohli jsme tedy brněnským archeo-
logům a jejich kolegům akademi-
kům prezentovat činnost Team  
4 Ukraine. Odpovídali jsme na do-
tazy všeho druhu, referovali o pro-
jektu na CLS batohy či o vybavení, 
které vozíme s sebou, prozradili pár 
příběhů z cest. Za celý večer se  
vybralo krásných 26 976 Kč na pod-
poru izjumských hasičů.  

Tři dvojstovky pro 123. brigádu 
Pro naše známé ze 123. samo-
statné brigády teritoriální obrany 
jsme před našim státním svátkem 
vezli 3 vozidla Mitsubishi L200. 
Mimo vozidel jsme dodali 154  
nosičů plátu (balistických vest), 
EcoFlow stanice, televizory pro 
místo velení, junkční (pánevní) tur-
nikety, Starlinky a další.  
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Pokračování  příště... nashledanou v roce 2026.

PROSINEC

Nemocnice naposledy v 2025 
Poslední letošní dodávka pomoci 
do nemocnice v Kremenčuku.  
K  materiálu a k vybavení zubní or-
dinace jsem dovezli poslední, klíčo-
vou část – zubní rentgen. Dále  

s  materiálem jela náhradní nosítka 
pro sanitky, které jsme do nemoc-
nice dovezli v  roce 2024 a v  roce 
2025, plus jejich platformy a další 
materiál jako absorbční podložky, 
pračka, berle a jiné. 

Dvojí pomoc – 3D tiskárny  
pro veterány 
V prosinci proběhla i dodávka pro 
veterány ternopilské policie, kteří  
v  důsledku válečných zranění přišli 
o končetiny a s  pomocí velení ter-
nopilské policie založili spolek ,,Ne-
zlomní duchem“, jenž jim pomáhá 
s  návratem do běžného života, po-
máhá je zaměstnat. Jelikož chlapce 
z jednotky známe, některé jsme vy-
školili v  poskytování první pomoci 
v  boji, rozhodli jsme se přispět ke 
splnění jejich přání, pořízení 3D tis-
káren. Díky Vaší podpoře jsme byli 

schopni jim 3D tiskárny, micro CNC 
frézku a další materiál předat již  
o Vánocích. Mimo těchto věcí jim 
bylo předáno vozidlo Mercedes, 
které jim umožní dopravně obslou-
žit práci a další kolegy. Dále byl pře-
dán zdravotní materiál pro bojující 
policisty ze Samostatného střelec-
kého praporu Národní policie Terno-
pil. Posledními obdarovanými byli 
příslušníci 141. samostatného pra-
poru územní obrany, kteří k termo-
vizím obdrželi bateriovou stanici 
EcoFlow a 4 generátory různých 
typů.  

Sully a Riggs  v  pořadu 10:35 
Náš předseda a kancléř vystoupili 
v  podcastu o vojenství a mezi-
národní politice 10:35, kde prezen-
tovali vlastní zkušenosti z  Ukrajiny 
a představili činnost T4U. 

Poslední výjezd v  roce 2025 
Posledním výjezdem na samém 
sklonku roku 2025 byla dodávka 
další pancéřové HMMWV sanitky. 
Vozidlo tentokráte mířilo k chlap-
cům a děvčatům z 503. samostat-
ného praporu námořní pěchoty, kde 
doplnilo jednu z  prvních tří 
HMMWV sanitek, dodaných již  

v  roce 2023. Mariňákům, mimo 
HMMWV, jela ještě další pomoc. Šlo 
o druhou 6x6 ATV (šestikolka), ur-
čenou k  evakuaci raněných. K  še-
stikolce byl přidán i malý vlek na 
materiál. Pro nás celkem nezvyklou 
položkou byl člun Zodiak s moto-
rem a vlekem. Dalším a podstat-
ným materiálem byl dron, 

termovize a noční vidění, náhradní 
pneumatiky, bateriové stanice Hic-
micro a další. 
 
Hasičům z  Izjumu byly doručeny 
autobaterie s nabíječkou, které 
bude využívat hasičská cisterna, 
kterou jsme dodali, a také samo-
statné naftové topení.  
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Trochu čísel k materiálu, který jsme dodali. Celkem máme evidováno v dodávkách přes 76 204 polo-
žek, mnoho z nich je nicméně hromadných, jako např. termo oblečení – X kartonů, dětské pleny – X 
balíků, zdravotnický materiál – X kartonů. 

ROK 2025 V ČÍSLECH 
PŘÍKLADY POMOCI, JIŽ JSME DOVEZLI V ROCE 2025  

22x automobil z toho:  
2 obrněná HMMWV sanitka 
10 sanitka 
1 nákladní vůz 
1 hasičská cisterna 
2 autobus 
2 ATV 6x6 (šestikolka)  

153 vybavených zdravotnických  (CLS) batohů  
10 zdravotnický přístroj (ultrazvukové sondy,  
       monitory životních funkcí, atd.) 

34 dronů, z toho:  
28x dron Mavic různých typů 
5x velké drony typu Vampír 
1x pozemní hasičský robot Hecthor

22 elektrocentrály 
19 Starlink 
123 bateriová stanice 
3 přístroje pro noční vidění,  
10 termovize 

ZDRAVOTNÍ VYBAVENÍ

HRAČKY

AUTA DRONYELEKTRO

Mývalové, plyšáci, panenky a hračky, 
které s námi cestovali za dětmi nebyli 
sečteni. 

2 0 2 5  

76 204  položek

Tyto unikátní trička, mikiny a další merch Team 4 Ukraine naleznete na našem charitativním e-shopu. 
Nákupem produktů na tomto e-shopu můžete podpořit naše charitativní projekty na Ukrajině.  
Děkujeme. 

LODĚ

1 rychlý člun s motorem

High Fashion  
Charitativní Eshop 

eshop.team4ukraine.eu
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Po celý rok 2025 jsme využívali crowdfunding na serveru Donio.cz. Souhrnně jsme na financování  
několika našich projektu vybrali v roce 2025 na této platformě  6 775 009 Kč ve 12 sbírkách od cel-
kem 4  735 dárců.

CROWDFUNDING - SBÍRKY NA DONIO.CZ

Robot, který pomůže hasičům přežít 
Prosinec 2024 – duben 2025 
Vybráno 909 163 Kč od 833 dárců   
Sbírka zaměřena na pořízení požárního robota pro charkovské hasiče. Jed-
nalo se o prvního požárního robota v  Charkově. Robot se díky Vám do Char-
kova dostal a od té doby dělá to, k čemu byl stvořen. Hasí tam, kde je 
vysoké riziko pro hasiče. Nasazován je denně.  

Sbírka na Hostri Kartuzy – Dronaři z  Charkova  
Leden 2025 – březen 2025 
Vybráno 284 400Kč od 145 dárců  
Sbírka zaměřená na pořízení dronů, vozidel a dalšího materiálu pro drono-
vou jednotku Hostri Kartuzy, skupinu dobrovolníků z Charkova bojujících od 
počátku invaze na nejhorších úsecích fronty. 

Nenecháme Ukrajinu padnout! Vybavíme tři bojové jednotky k 3. výročí invaze  
Leden 2025 – březen 2025 
Vybráno 1 586 404 Kč od 902 dárců 
Team 4 Ukraine, Hlas Ukrajiny a Gnomotech (iniciativa NAFO&Války online) 
se spojily, aby podpořily tři konkrétní jednotky ke 3. výročí války. Šlo o poří-
zení dronů, příslušenství pro drony, pozorovacích prostředků a rušiček dronů. 
Celkem se ze sbírky pořídilo 14 dronů různých typů, náhradní baterie, ter-
movizní pozorovací prostředky a dvě rušičky.  

Podpořili jste 503. samostatný prapor námořní pěchoty ZSU  
Březen 2025 – květen 2025 
Vybráno 674 201 Kč od 357 dárců  
Pro 503. samostatný prapor námořní pěchoty, který podporuje od roku 
2023, jsme vypsali sbírku na drony Vampír. Drony této velikosti jsou použí-
vané mimo jiné k  logistice, urgentním dodávkám zdravotnického materiálu 
a k  plnění dalších úkolů. Povedlo se vybrat na dva drony.   

Obrňák pro Pašu a jeho spolubojovníky   
Duben 2025 – srpen 2025  
Vybráno 302 168 Kč od 198 dárců 
Pro našeho kamaráda Pavla, bývalého člena Team 4 Ukraine, jsme vybírali 
na obrněné vozidlo. Jednalo se o zodolnění HMMWV tak, abychom pomohli 
udržet Pašu v bezpečí. Opancéřovaný Hummer koupíme a upravíme.  
V Team4Ukraine, s tím máme bohaté zkušenosti. Do upgradovaného auta 
pak dodáme REB a další vybavení, které Pašovi v jeho práci usnadní život, 
a může mu ho i zachránit. 



Team 4 Ukraine 
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2025

19

Naděje na život – sbírka na zdravotnické batohy   
Květen 2025 – červenec 2025   
Vybráno 1 025 268 Kč od 1082 dárců  
Sbírka zaměřena na pořízení vybavených zdravotnických batohů pro zdra-
votníky a combat live servery. Materiál byl dovezen zdravotníkům Ozbroje-
ných sil Ukrajiny a Národní policie Ukrajiny přímo na Ukrajinu. Díky těmto 
prostředkům se podařilo zachránit mnoho životů. 
  

Podpora 123. samostatné brigády teritoriální obrany   
Červenec 2025 – září 2025   
Vybráno 398 453 Kč od 189 dárců 
V  létě jsme spustili sbírku k  podpoře 123. samostatné brigády teritoriální 
obrany. Sbírka byla rozdělena do bloků, prvním z  nich bylo pořízení 10 ks 
systému Starlink, 5 velkých bateriových uložišť EcoFlow a 5 inventorních 
generátorů. Druhým blokem bylo pořízení vozidla. Oba tyto bloky se díky 
podpoře dárců povedlo realizovat.    

Šestikolka a drony pro mariňáky   
Září 2025 – listopad 2025  
Vybráno 435 295 Kč od 138 dárců  
Další sbírka pro děvčata a chlapce z  503. samostatného praporu námořní 
pěchoty. Cílem sbírky bylo pořízení ATV 6x6 (šestikolka) a dalších dronů 
Vampír. Nicméně se podařilo vybrat ,,pouze“ na šestikolku. Někdo by mohl 
smutnit, ale šestikolka slouží k  evakuaci raněných a bez Vás by to nebylo.   

Podpora pro vojenské hasiče z Izjumu   
Září 2025 – říjen 2025   
Vybráno 554 076 Kč od 445 dárců 
Ukrajinští hasiči jezdí denně do pekla, kam nejedou ti civilní, jedou hasiči 
vojenští. V  srpnu nás zkontaktovali přes naše sociální sítě s  prosbou o cis-
ternu a další materiál. My jsme je nemohli odmítnout a díky Vám se toto 
podařilo.   

Podpora pro 141. samostatný prapor územní obrany Ukrajiny  
Září 2025 – říjen 2025  
Vybráno 221 450 Kč od 183 dárců 
Otec naší členky Anastasie slouží ve 141. samostatném praporu územní 
obrany Ukrajiny. Jednotka je dlouhodobě nasazena  v  jednom z  horkých 
míst fronty. Vypsaná sbírka byla na více materiálu, termovizní pozorovací 
přístroje, Ecoflow bateriové uložiště, inventorní a normální generátory  
a další pomoc. Podařilo se to.  

Projekt HORIZON: vývoj dronů dalekého dosahu pro obranu Ukrajiny  
Listopad 2025 – Prosinec 2025  
Vybráno 156 200 Kč od 80 dárců 
Byli jsme požádáni jednou z  dronových jednotek HUR o  pomoc s vývojem 
dálkového dronu, resp. o  pomoc tento vývoj financovat nákupem kompo-
nent na jeho výrobu. Na sbírku se podařilo vybrat 1/3 požadované částky, 
a tak významně posunout vývoj a výrobu tohoto prostředku 



Naprostá většina financí byla použita na přímou pomoc Ukrajině a náklady na dopravu pomoci a servis 
vozidel. Režijními náklady byly pojistky platebních karet, poplatky za webhosting a doménu, spolková 
vozidla a pronájem skladů a kanceláře. Částí peněz byly financované některé velké projekty, u kterých 
musí být v roce 2025 provedena úhrada a samotná realizace proběhne v roce 2026. 

FINANCE NA ÚČTECH

Příjmy CZK: 29 590 185,29  
Výdaje CZK: 23 770 670,56

Příjmy EUR: 19 229,96 
Výdaje EUR: 98 005,30 

Příjmy USD: —- 
Výdaje USD: 152,13

KDE BYLY REALIZOVÁNY NĚKTERÉ PROJEKTY V PRŮBĚHU ROKU 2025

CZK EUR USD

Dvojí pomoc – 3D tiskárny pro veterány  
Listopad 2025 – Prosinec 2025 
Vybráno 207 931 Kč od 183 dárců 
Byli jsme osloveni válečnými invalidy z  organizace ,,Nezlomní duchem“. Ta 
je tvořena příslušníky Samostatného střeleckého praporu Národní policie 
Ternopil, který podporujeme od roku 2024. Organizace sdružuje veterány, 
kteří přišli o končetiny, a pomáhá jim se začleněním do společnosti. Chlapci 
založili dílnu na výrobu dronů pro jednotky ukrajinské policie. Cílem bylo 
pořízení 10 kusů 3D tiskáren.  Díky Vám a podpoře firmy Průša3D se po-
vedlo tento cíl splnit a dodat tiskárny pár dní po Vánocích. Díky!  
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1 TERNOPIL 
2 LVOV 
3 MAHALA 

4 KREMENČUK 
5 CHERSON 
6 KUPJANSK 

7 POKROVSK 
8 SUMY 
9 PAVLOHRAD 

10 ČERNIVCI 
11 CHARKOV 
12 ZÁPOROŽÍ

3 - MAHALA

10 - ČERNIVCI

5 - CHERSON

11 - CHARKOV

7 - POKROVSK

12 - ZÁPOROŽÍ

2 - LVOV

8 - SUMY

1 - TERNOPIL
6 - KUPIANSK4 - KREMENČUK

9 - PAVLOVHRAD
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POMOŽTE PROSÍM NAŠIM PROJEKTŮM PODPORY UKRAJINY

Jednou ze sbírek  
na DONIO.CZ

Převodem na náš  
transparentní účet

Nákupem merche  
z našeho eshopu

Vozíme pomoc a naději tam, kde je potřeba

Světlem proti temnotě
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